1.

BE 3 A7k

@1 @ 2 7 @ 3 7 ® 4 7|

@ o7



ohe I e HREGS A4 & %02 sto] 1 SWAAL T
A7) GAED Y] SR kA Aug ALY
I
Nl

2

@ Y75 B dA =g,

@ ZhH7t Rl A8 meFe] QIA| = ol
@ 7hzH7F Rl dET 2] A =g ol
@ YE FNE flotz J2T Bofold.

©® ) % A|E Yoz A mgoltt.






4. 1Z171%50] Wo] 4ot BAE o] H40] Fho] 26, mZHEO] W o] A
o} Azl o] FjZe] ol 37, nZPE T ] ZAH | Ao} mAE e
AM4=2] gol 1500]c}. olgl, I+ m—n ] FE Fotolet

D R
=%



a+b-c

S}
=

n Z4ES] FAY, BA, Ho NeE A% a,b,c 2

of gk

n

°9

@ 2 ® 3 @ 4 ® 5

1



n ZFEGOlA A, B, He] g 42

TS —anpolh ol Wa+ b © 3

=
c



@ 10cm ® —cm

® 12cm



%

1

289 Fol7t dem 9 FE =014 A5 Bol7t 2em ¢

8.

A



A



